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SECRETARIA

ATA DE SESSÃO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E VICE-PREFEITO

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E VICE-
PREFEITO ELEITOS PARA O MANDATO DE 01 DE JANEIRO DE 2025 A  31 DE
DEZEMBRO DE 2028. 

                  

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às nove  horas  e trinta minutos, no pátio da
Igreja Católica “ Sagrado Coração de Jesus”, centro de Amarante do Maranhão –MA, perante o povo e
autoridades presentes, o Senhor Presidente desta Sessão de Posse, Vereador, Bráulio da Silva Batalha
fez a abertura dos trabalhos convidando os senhores vereadores Elon Marinho Gomes e Wilçon
Vieira  Santana para assumirem a função de primeiro e segundo secretário respectivamente. A seguir
convidou os demais vereadores a ocuparem seus devidos lugares. Compareceram os senhores vereadores:
Aersyane Marinho de Abreu, Antônio Aurélio de Azevedo Neto, Antônio Sores Silva, Eva Gomes
Viana, João Batista Franco Lima, Nadson Ferraz da Mota, Jose Dias Carvalho, Sebastiao Felix da
Cunha, Salma de Sousa Santos, Tapodjaira Rodrigues Santos. Com a presença dos treze vereadores,
passou-se a execução dos hinos nacional e municipal, seguido do momento de oração conduzido
pelo  Padre   Donizete  Quaresma e o Pastor Mateus Miranda que falaram  da importância  da gestão
publica Municipal  e   do mandato voltado para o bem comum,  pediram  as bênçãos de Deus sobre o
governo municipal. Em seguida o Senhor Presidente   Vereador  Bráulio  Batalha proferiu o termo
regimental “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS  INICIAMOS  OS NOSSOS  TRABALHOS”  saudou  a
todos e falou  da importância desta sessão  Solene  e  dos objetivos da mesma que é de dar posse aos
senhores vereadores, prefeito e Vice-prefeito eleitos no último dia  seis de outubro.  Passando-se ao ato de
posse, os senhores vereadores foram convidados a se posicionarem e prestar  o juramento na forma
regimental.  Prometo no desempenho do meu mandato que o povo me outorgou e de minha livre e
espontânea vontade respeitar, defender, cumprir, fazer cumprir, a Constituição do país,  a
Constituição do Estado do Maranhão, a Lei Orgânica  do município, bem  como todas as leis e
normas emanadas das autoridades e dos poderes competentes da União, do Estado e do Município,
fazendo tudo quanto a mim couber  pela paz, pelo progresso, e bem estar social  de todo o povo  do
Município de  amarante do Maranhão. Feito o juramento foram devidamente empossados com a
confirmação das assinaturas. A seguir passou–se ao ato de posse do Prefeito Senhor Vanderly Gomes
Miranda, e do Vice- Prefeito Senhor Raimundo Aurélio Sucupira Junior que legitimamente eleitos e
diplomados pela a Justiça eleitoral, aptos para a posse e exercício do cargo prestaram o seguinte
compromisso: “Prometo exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, defender, cumprir e
fazer cumprir a Constituição Federal, a Constituição do Estado, a Lei Orgânica do Município,
respaldado nos princípios da democracia, da dignidade e da justiça social, fazendo tudo quanto a
mim couber para promover o bem estar do povo do município de Amarante do Maranhão. Assim
Prometo”. Feito o juramento, assinado o termo de posse e  recebido  a faixa, o senhor  Vanderly Gomes
Miranda é reconduzido ao  cargo de Prefeito Municipal de Amarante do Maranhão, acompanhado do seu
Vice-Prefeito Raimundo Aurélio Sucupira Junior. Após este ato, o Senhor Presidente declarou-os
empossados aos respectivos cargos. Em seguida a palavra foi concedida aos senhores Vereadores, usando-
a em primeiro lugar o vereador Bráulio da Silva Batalha, que demonstrou os sentimentos de gratidão
pelas conquistas, pelo trabalho realizado nos quatro anos do seu primeiro mandato e desejou sorte aos
recém empossados, na continuação  dos  trabalhos olhando sempre o bem   comum  da
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sociedade  amarantina.  Amarante  precisa continuar seu desenvolvimento, concluiu deixando uma
mensagem  do Papa  Francisco. Além de Reafirmar o seu compromisso  diante da sociedade. Despediu-se
pedindo as bênçãos de Deus para o mandato que se inicia.  A seguir pronunciou se a Vereadora Eva
Gomes Viana, que orgulhosamente se apresenta como militante politica, por compreender que é nos
espaços da politica   que  se pode realizar Projetos, sonhos  e construir uma cidade,  uma nação. Com o
sentimento de alegria, pelos 1.185, votos depositados a sua pessoa e com determinação, compromisso irá
continuar   a sua luta, defendo o certo, propondo ações em favor da maioria. Disse que chega ao terceiro
mandato, com mais  experiências,  pois hoje conhece mais de perto o Poder Executivo e suas
peculiaridades, fez um agradecimento  especial  a Deus  e pede que a sua  fé  seja  fortalecida, agradece a
todos  os familiares, amigos, companheiros de Partido, apoiadores. Enfim, a todos que se somaram na luta
e na conquista dessa grande vitória. Por fim, diz querer contar com todos durante o mandato pois a
politica é um jogo que quem está no mandato não pode esquecer quem o colocou em campo...  A
Vereadora Aersyane Marinho de Abreu, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de contribuir
com o desenvolvimento do munícipio, espera fazer um mandato com grandes realizações, agradece a
todos que fizeram parte dessa historia, a tornaram vereadora  novamente, deseja à nova   gestão
municipal  um mandato harmonioso  e com compromisso,  finaliza  com os votos  de  um  Feliz Ano
Novo, cheio de paz e conquistas.  A seguir fez uso da palavra o Vereador Jose Dias  Carvalho que
agradeceu  a Deus  pela  oportunidade,  a  família  por ser seu bem  maior,  pediu  as bênçãos de Deus,
para  um  mandato de trabalho e prosperidade, força e saúde,  que se sente feliz  e promete   fazer  um
trabalho com responsabilidade   correspondendo  aos  que o  elegeram,  deseja  um ano  de muita  paz,
harmonia e realizações .   A seguir fez uso da palavra a Vereadora  Salma  de Sousa  Santos, agradeceu a
todos  e agradeceu a Deus em primeiro lugar, disse que essa vitória e um reconhecimento de muita garra,
força e dedicação, agradeceu mais uma vez o povo pela vitória, desejou um futuro melhor, disse que veio
de uma família grande e que a força e a união é a base para enfrentar as dificuldades. O maior desafio foi
o nascimento de uma filha de síndrome de down, a qual se dedicou para auxiliar outras crianças na
mesma situação. O seu  compromisso é de luta, determinação para o bem do povo amarantino.
Agradeceu os votos que o povo  lhe  concedeu e pediu que a população continue acreditando nela pois
fará sempre o melhor.  A seguir o Vereador Tapodjaira Rodrigues Santos, fez uso da palavra para
agradecer a todos os envolvidos na campanha que lhe garantiu a vitória para o mandato de vereador, que
após 72 anos, pela primeira vez os povos indígenas tem um representante legitimo, agradeceu a todos e
sente se honrado, feliz com o  sentimento  de gratidão.  O Vereador Sebastião Felix da
Cunha, expressou o sentimento  de  alegria pelas conquistas,  e pelos    mandatos  outorgados  pelo
povo  amarantino,  sente  se  comprometido  e unido  em prol  do  bem  de Amarante.  O Vereador
Antônio Soares Silva, disse que se compromete em trabalhar com responsabilidade pelo povo
amarantino,  espera  em Deus realizar um  mandato, pautado na união e no dialogo  fraterno. Deseja a
todos um Ano de paz e muitas conquistas. Com a Palavra o Vereador, João Batista Franco Lima, que
fez seus    agradecimentos  de forma positiva, alegre e que de acordo  com o juramento  feito,
espera  realizar  um trabalho em comum e para o bem de Amarante.  Sente-se orgulhoso por mais um
mandato concedido, deseja  uma administrção promissora e de muitas realizações.  O Vereador Nadson
Ferraz da Mota, fez um agradecimento especial a toda sua família base da sustentação, agradece a Deus
por alcançar seus objetivos e se compromete em honrar com trabalho a confiança nele depositada.
O Vereador, Wilcon Vieira Santana, agradeceu ao povo e falou da importância do mandato. Seu
agradecimento se estende a todos   que  colaboraram  com a sua  vitória para mais um mandato de
vereador,  reafirma  seu compromisso   com  a  sociedade   e   espera  juntos  fazer  muito  mais
por  Amarante, conta  com  o apoio  sincero  do prefeito  reeleito  que  tem  compromisso   e  que 
Amarante  terá mais avanços.  O Vereador, Elon Marinho Gomes, externa o sentimento  de gratidão  a
Deus e ao povo  que  acreditaram e o reconduziram a mais  um mandato de vereador no município de
amarante do Maranhão, agradece a toda família e os amigos apoiadores e lideranças politicas. Hoje o
município de Amarante começa mais uma historia na vida politica, escreve mais uma pagina, onde os
poderes precisam  caminhar juntos, em sintonia e diálogo, são passos para alcançar os objetivos, a
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prosperidade acredita no proposito de que o Prefeito  tem muito mais  vontade politica em benefício de
um Amarante melhor. Pediu as bênçãos de Deus sobre a vida   de cada um que hoje se torna membro da
administração publica municipal.  O  Vereador, Antônio Aurélio  de Azevedo  Neto,  Demonstrou-se
feliz por iniciar seu quarto mandato, reafirma o compromisso de trabalhar com  responsabilidade,
honrando e respeitando cada voto que recebeu, espera em  Deus fazer uma legislatura  que abranja todo o
município.   Honrar o voto com a prestação de serviços  para o bem  de toda  população.  A seguir foi a
vez do Vice-Prefeito,  Raimundo  Aurélio  Sucupira Junior, que demostrou satisfação pela vitória
alcançada, disposto a iniciar um trabalho pela cidade que tanto ama, seu  sentimento é de  gratidão
primeiramente a Deus por guiar sempre seus passos, a família seu porto seguro, ao povo e seus apoiadores
razão maior deste encontro em que juntos partilham as alegrias da vitória para um mandato que também é
do povo. Declara apoio ao seu Prefeito e que unidos irão trabalhar com responsabilidade, transparência e
respeito na busca de soluções, sobretudo às  necessidades  mais urgentes  e tornar as esperanças e projetos
em sonhos realizados, sente se firme para enfrentar os  desafios e  cheio de  esperança para trabalhar a
bem de seu município. Pois com a graça de Deus e a boa vontade politica tudo será possível, finalizou
desejando a todos um ano  de grandes  realizações. Logo após,  foi a vez do Senhor Prefeito
Vanderly  Gomes Miranda, o qual manifestou  o sentimento de gratidão ao povo por ser reconduzido ao
cargo de Prefeito Municipal desta cidade de Amarante do Maranhão, compartilha do sentimento de
alegrias com todos afirmando que o governo é para  todos, agradece a Deus e se compromete em fazer o
melhor, pediu a luz divina para que com sabedoria tudo seja direcionado para a realização de  um grande
trabalho, deseja ao Poder legislativo um mandato feliz e promissor,  declara   apoio  em  tudo que  vier
para o bem, finaliza desejando um  Feliz Ano Novo repleto de paz, harmonia e trabalho e declarando que
o mandato é do povo. Por fim o Senhor Presidente fez as  considerações  finais, agradecendo  a todos e
reafirmando o compromisso de que juntos irão trabalhar por mais  qualidade de vida.  Agradeceu  o voto
de confiança, desejou ao Prefeito recém empossado e seu Vice Prefeito votos de sucesso. Na
oportunidade convocou seus pares para a sessão solene de Eleição e posse da Mesa Diretora da  Câmara
Municipal para o biênio 2025/2026. E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente sessão, e o
Senhor Presidente determinou a mim, Tânia  Maria Chaves Lima, Secretária Administrativa da Câmara
Municipal, para a lavratura da ata, que será assinada por mim, pelo Prefeito, Vice- Prefeito e
Vereadores.  

    

   

    
Publicado por: José Dias Carvalho

Código identificador: $moBJl5zj/b.
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